

“我的手机咋不能发短信了”

运营商称是因为发送过垃圾短信被限制了

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) 济南市民宋先生的手机不能发短信了,这不是因为手机的问题,而是短信功能被移动公司限制了,这给他造成了很大的不便。移动公司解释说,这是因为机主发送了垃圾短信。

宋先生是济南一家汽车超市的业务员,11月2日,他给自己的朋友发了条短信,结果不到一分钟就收到了一条回执:短信发送失败。再发,还是失败。怎么回事?手机停机了?可电话明明能打通的啊!

打给中国移动客服热线一问,才知道自己的短信功能被限制了,原因是发送了垃圾短信。宋先生说他之前也曾遇到了两次这样的事情。

“我是做汽车销售的,确实给客户发过短信,但我们发短信都是有针对的,只有给我们打过几次电话的客户才发,并不是在网上收集了电话号码群发的那种,以前遇到过两次,跟移动公司交涉后,很快就恢复了短信功能。”

就此事,记者拨打了中国移动客服热线,1203号话务员告诉记者,确实存在移动号码短信功能被限的情况。根据工业和信息化部的相关规定,用户没有定制过的,包含有广告、欺骗、色情等违法内容,又连续发送的短信就是垃圾短信。

“如果我们的系统识别出了垃圾短信,或者是短信接收方举报,一经核实,就会限制相应机主的短信功能。如果要是第二次被限,那手机号就要被永久限制短信功能了。”1203号话务员说。

信?我之前也曾两次被限制短信,其间隔了多半年的时间,为什么这半年没有事?那时也跟现在发的一样的短信啊!在限制我短信之前,怎么着也应该给我发条短信提醒一下吧?”

话务员则表示,如果他们的自动识别系统识别出了垃圾短信,就会限制机主的短信功能,这也是为了保证大多数用户的利益。到现在为止,中国移动没有出台政策规定在限制短信服务前,必须事先告知机主。

“鉴于机主可能不知晓相关规定,如果是第一次,而且是因为商业类短信被限制服务,可以带着身份证件复印件和手机卡,到移动营业厅,出具不再发垃圾短信的保证书后,恢复短信功能。如果要是第二次被限,那手机号就要被永久限制短信功能了。”1203号话务员说。

非法存鞭炮

窝点被端了

14日,济南天桥警方成功端掉一非法储存烟花炮竹的黑窝点,当场缴获烟花炮竹216箱。这也是济南今冬打击非法储存烟花炮竹端掉的第一个黑窝点。非法储存烟花爆竹的袁某被处以行政拘留5日的处罚,并依法收缴其储存的烟花爆竹。

本报记者 崔岩
通讯员 陈雪青 李哲
摄



济南肛肠医院： 治疗疮,我有十八般兵器

作为山东唯一肛肠国际合作医院、济南唯一医保、新农合定点单位、安氏疗法济南唯一分中心,济南肛肠医院始终走在山东省肛肠诊疗技术的前列,成立四余载,已为九余万名患者送了健康,之所以取得如此骄人的成绩,与该院所独有的七大设备以及五大疗法密不可分,下面,就让我们来一一细数这“十八般兵器”。

专家热线:0531-82979999,仅此一家英雄山路,官网:www.jngcyy.com

【设备篇】国际领先, 七大设备创领微创无痛神话

济南肛肠医院作为山东地区最具影响力肛肠专科医院,先后从韩国、日本、美国、澳大利亚等国引进了七大国际领先技术、设备,构成了微创治疗各种肛肠疾病的完美体系,从而改写了肛肠医学的历史,得到了国内外同行的一致公认和赞誉。

>>韩国肛门镜:在肛周疾病的检查上,韩国肛门镜检查系统可快速准确地确诊痔疮、肛裂、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病,无痛苦,检查时间仅需三五分钟,准确率达99%以上,有效避免了误诊、漏诊。

>>日本奥林巴斯无痛胃镜:该设备最大的特点就是检查全过程无痛苦,还具有清晰度高、分辨率高、安全度高、检查范围广、视野开阔、诊断率高等优势,成为山东肛肠医院查的“金标准”。

>>美国大肠水疗仪:该设备是一种智能结肠冲洗方法,所用器械一次性使用,安全、无痛苦、无感染,整个水疗过程三十分钟左右,对便秘、痔疮、腹泻、肥胖、痤疮、皮炎等

疾等疾病均有显著疗效,具有治病、保健的双重功效。

>>美国PPH技术:该设备是运用肛垫悬吊术,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环行切除的同时,进行侧吻合,微创无痛,尤其适合Ⅲ度内痔和部分Ⅳ度黏膜脱垂的肛肠患者。

>>美国DNR低温等离子技术:该设备具有微创无痛、操作快捷、治疗彻底、复发率低等四大优点,治疗肛肠疾病时可以精确定位,真正实现了微创、无痛,治疗时间短、不影响正常的生活和工作。

>>美国TST无痛微创技术:该设备在治疗时保留了正常的肛垫及黏膜层,可以减少手术创伤,治疗时间短,对于内痔、环状痔、严重痔脱垂、肛裂等都有显著的效果。

>>日本超声无痛胃管:无痛苦、检查时间短、高清晰度、高分辨率、无死角、无损伤、无辐射,并以其以上优势被誉为“胃病检查的金标准”。



【疗法篇】贯通中西, 五大疗法实现诊疗可选模式

融合安氏疗法、丁氏疗法、中药透入疗法、日式疗法、免疫修复疗法等先后落户济南肛肠医院,该院针对患者的不同病情、不同体质以及个人意愿,可以提供不同的个性化特色治疗方案,使医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化的优势更为凸显。

>>安氏疗法:安氏疗法是肛生部唯一面向全国重点推广的治疗技术,在痔疮、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病的诊治上具有小巧快、微创无痛、康复快等优点。

>>南京丁氏疗法:丁氏疗法是中国传承最久、口碑最佳的肛肠病疗法之一,已耕耘三百余年,擅长采用中西药结合治疗各类型肛肠疾病,治疗迅速、彻底,无后遗症、副作用。

>>日式疗法:对于痔疮的治疗,日式疗法采用独一无二的消声形创面,可将痔疮彻底清除,并保

留肛管上皮,最大限度地减少了表皮特性的损伤,从而保证了肛门功能不被破坏,从根本上杜绝了并发症的发生。

>>免疫修复疗法:该疗法通过口服中药控制病情发展,然后采用专利绝中药制剂灌肠使药物直达病灶,从根本上杜绝肠炎的复发,具有起效快、快速安全、无毒副作用等特点。

>>中药透入疗法:该疗法采用20余种中草药,与传统现代高科技设备相结合,药物在纠正部位堆积释放,以其不手术、无创伤、安全度高等优势,被广大肛肠病患者誉为“最舒服的治疗方法”。

专家热线:0531 82979999
官网:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号
(八一立交桥南三公里路西)